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СОЦІОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ОСВІТНЬОЇ ГЕЙМІФІКАЦІЇ 

 

Розвиток та становлення особистості починається з раннього дитинства, 

саме тоді людина розпочинає досліджувати навколишнє середовище переважно 

за допомогою іграшок та ігор. При цьому гра, як одна з основних форм 

діяльності, «супроводжує» людину впродовж всього життя. Тому застосування 

гри є одним з найефективніших методів, що сприяє продуктивному засвоєнню 

знань та підвищенню результативності у різних сферах діяльності [2]. 

У сучасному суспільстві ігрові компоненти проникають до різних сфер 

життєдіяльності, підвищуючи при цьому рівень продуктивності, та 

найефективнішого впровадження технологія гейміфікації набуває саме в 

освітній діяльності. 

У загальному розумінні технологія гейміфікації – це процес використання 

гри в неігрових ситуаціях, освітня ж гейміфікація передбачає застосування 

ігрових елементів, практик, технік у процесі здобуття знань, формування вмінь, 

навичок та ключових компетентностей. 

Одним з важливих соціальних аспектів освітньої гейміфікації є 

підвищення рівня вмотивованості здобувачів до учбової діяльності. Проте 

використання елементів гейміфікації під час навчального заняття не має 

перетворювати його, безпосередньо, в традиційну гру, а цілі, мета та завдання 

такого заняття мають залишатись у межах стратегії вищої освіти [1]. 

Застосування технології гейміфікації безпосередньо під час навчання 

забезпечує збільшення активності здобувачів та їх захопленості освітнім 

процесом, підвищення рівня зацікавленості та покращення рівня навчальних 

досягнень. 

Серед елементів гейміфікації освітнього процесу заслуговує на увагу 

система рейтингування здобувачів. За допомогою рейтингу учень чи студент 
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має змогу слідкувати за власними досягненнями в межах дисципліни, 

прогалинами у знаннях та працювати над їх заповненням. Це сприяє 

підвищенню рівня самоорганізації та самодисципліни учасників 

гейміфікованого процесу [1]. 

Окрім того, до соціальних аспектів застосування технології гейміфікації в 

освітньому процесі можна віднести такі: 

– соціальна взаємодія – впровадження даної технології в процес навчання 

сприяє збільшенню рівня взаємодії та співпраці між здобувачами, вони мають 

змогу ділитись власним досвідом та знаннями, а також взаємодіяти на 

платформі гейміфікованого навчання, розвиваючи при цьому комунікативні 

навички та вміння працювати в команді; 

– індивідуалізація освітнього процесу – навчання з використанням 

технології гейміфікації дозволяє здобувачам розвивати власну унікальність та 

ідентичність, що має значний вплив на підвищення рівня самовизначення та 

самооцінки; 

– розвиток Soft Skills – гейміфіковане навчання надає можливість 

здобувачам розвивати м’які навички, зокрема критичне та логічне мислення, 

креативність, лідерство тощо. 

Таким чином, освітня гейміфікація – це не просто використання ігрових 

елементів під час навчання, а складний соціальний процес, який включає в себе 

міжособистісну взаємодію, індивідуалізацію освітньої траєкторії, мотивацію до 

набуття професійних компетентностей та формування «м’яких» (соціальних) 

навичок. 
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